
У  Львові  захисникам  України
та їхнім діткам організували
свято
Їхні  батьки  –  захисники  України.  Після  повернення  з
антитерористичної операції у багатьох є потреба психологічної
реабілітації та допомоги у поверненні до повсякденного життя.
Не менше уваги треба й дітям. Аби допомогти учасникам АТО та
їхнім сім’ям забути про тяжкі переживання, у Львові для них
провели  концерт.  У  громаді  Адвентистів  сьомого  дня  гостей
здивували  майстерним  виконанням  хору  та  церковної  капели
бандуристів.

Віталік  –  син  учасника  АТО:  “Мені  все  сподобалося,  але
найбільше  мені  сподобався  ансамбль  [бандуристів]  “Срібні
струни”. Я дуже дякую, що мою сім’ю сюди запросили”.

Богдан  –  учасник  АТО:  “Дуже  приємно,  що  такі  заходи
проводять”.

На  концерт  запросили  сімдесят  військовослужбовців
Франківського району міста Львова з родинами. Музиканти мають
надію, що їхня творчість допоможе військовим швидше забути про
пережите в зоні конфлікту, бо духовна музика лікує. Слухачі
вважають,  що  таких  концертів  має  бути  більше,  щоб  бійці
переключалися на ритм мирного життя.

Богдан – учасник АТО: “Дуже би [це] було корисно, бо міняється
бачення. Там [в АТО] інакша психологія, там усе інакше. А тут
[у тилу] хочеться більше спокою”.

Інеса Чопик – співорганізаторка свята для дітей учасників АТО:
“Жіночий відділ дуже хоче помогти сім’ям з АТО, щоб вони могли
вільно почуватися в суспільстві, подякувати їм і молитися за
них. Ми сказали їм, що жіночий відділ молиться за них. Як
кожна жінка молиться за свою дитину, так ми молимося за них,
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щоб вони могли [в адвентистському колі] почуватися вільно і,
незважаючи на вплив, який їм принесла війна, могли любити один
одного”.

Після  концерту  гостей  частували  солодкими  смаколиками  і
роздавали книжкові подарунки – різні видання Біблії, навіть
для  наймолодших,  бо  безпосереднім  сусідом  цієї  громади
адвентистів  є  Західна  філія  Українського  біблійного
товариства.  

Дем’ян – син учасника АТО: “А що, подарували книжку вам? –
Так! І песика!”

Михайло – син учасника АТО: “Мені сподобалося все. Їжа тут
просто чудова, подарунки прекрасні”.

Дітей учасників АТО запросили на гуртки при церкві. Це студії
професійного  орієнтування  для  школярів,  заняття  з  ручної
роботи для дівчаток, різні напрямки спортивного вишколу для
хлопчиків. Ці безкоштовні заняття вже відвідують діти з інших
шкіл Львова.

Марія  Пиндиківська  –  фахівець  Львівського  міського  центру
соціальних  служб  для  сім’ї,  дітей  та  молоді  Франківського
району м. Львова: “Були запрошені всі наші військовослужбовці
з  дітками.  І  зробили  нам  свято.  Отримали  дуже  багато
задоволення,  бо  багато  цікавого,  багато  нового.  Насправді
заходів ми проводимо дуже багато, але цікавий той захід тим,
що дуже багато отримали батьки для своїх діток. Дізналися про
різні гуртки, де проводити вільний час. Це проведення такої
взаємодопомоги, взаємопідтримки”.

Володимир Скиба – пастор Адвентистської церкви: “Ми показали
все цим людям, чим живе церква. Ми зробили такий захід для
сімей  захисників  України.  Бо  є  заклик  Христа  –  не  тільки
проповідуйте, але і якимись практичними кроками підтримуйте
тих людей”.

Батьки  радіють  святу  і  зізнаються,  –  трохи  вагалися,  чи



приходити, бо вперше побували у спільноті Адвентистів сьомого
дня.

Людмила – дружина учасника АТО: “Я хочу сказати, що я ніколи
не була в таких організаціях, церквах. Ми більше традиційної
віри. Бо дехто не прийшов, побоявся. Але би всім радила не
боятися  йти.  То  не  є  страшно,  тут  такі  самі  добрі  люди-
українці,  прекрасні  чудові  люди.  І  треба  дружити,  а  не
закриватися один від одного”.

Після свята дітям учасників АТО та їхнім батькам розказали про
роботу Українського біблійного товариства, в якому адвентисти
були  співзасновниками  та  беруть  участь  у  редагуванні  вже
другого перекладу Біблії українською мовою, та познайомили зі
співробітниками львівського медіацентру телеканалу “Надія”. Ще
однією  частиною  того  церковного  комплексу  є  ліцензована
загальноосвітня  школа  “Живе  слово”,  де  в  дев’яти  класах
навчається 70 учнів.
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